
 

 

РІШЕННЯ № 24 

Про стан справ щодо ведення Єдиного реєстру адвокатів України та 

сплати щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського 

самоврядування  

 

«30» березня 2018 року              м. Київ 

 

Рада адвокатів України, розглянувши та обговоривши у порядку 

доповіді заступника Голови Ради адвокатів України Гвоздія В.А. зведену 

інформацію про стан справ щодо ведення ЄРАУ і сплати адвокатами 

щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування у 

розрізі регіонів України із посиланням на кількісні та якісні показники, 

заслухавши інформацію щодо відомих випадків неповної сплати адвокатами 

щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування, 

а саме 30 % від встановленого розміру щорічного внеску на поточний 

рахунок НААУ, врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів 

Ради адвокатів України, рішення Ради адвокатів України від 15 грудня      

2017 року № 283, керуючись статтями 55, 58 Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів 

України, вирішила:  

1. Взяти до відома інформацію про стан справ щодо ведення ЄРАУ і 

сплати щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського 

самоврядування. 

2. Здійснити ревізію стану сплати адвокатами щорічних внесків на 

забезпечення реалізації адвокатського самоврядування, за результатами 

якої опублікувати на офіційному веб-сайті НААУ список адвокатів, які 

не сплатили 30 % від встановленого розміру щорічного внеску на 

поточний рахунок НААУ, та які не сплатили 70 % від встановленого 

розміру щорічного внеску на поточний рахунок РАР (у розрізі регіонів 

України). Поінформувати, що порушення  порядку  та  строків  сплати  

щорічного  внеску є невиконанням   рішення   органу   адвокатського 

самоврядування та, відповідно, вважається дисциплінарним проступком, 

що є підставою для притягнення адвоката до дисциплінарної 

відповідальності.  



3. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів та кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури 

регіонів, а також на офіційному веб-сайті НААУ. 

 

Голова Ради адвокатів України  підпис               Л.П. Ізовітова 

 
 

Секретар Ради адвокатів України  підпис        П.М. Гречківський 


